



## МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

08.10.2020

м. КИЇВ

№ 372

Про внесення змін до Положення  
про Головну інспекцію  
Міністерства оборони України

Відповідно до пункту 8 Положення про Міністерство оборони України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 листопада 2014 року № 671 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2016 року № 730), з метою уточнення завдань і функцій Головної інспекції Міністерства оборони України **н а к а з у ю:**

1. Внести до Положення про Головну інспекцію Міністерства оборони України, затвердженого наказом Міністерства оборони України від 22 квітня 2019 року № 190 (зі змінами), такі зміни:

1) абзаци тринадцятий, чотирнадцятий пункту 6 виключити.

У зв'язку з цим абзаци п'ятнадцятий, шістнадцятий вважати відповідно абзацами тринадцятим, чотирнадцятим.

2) у пункті 7:

абзац сьомий викласти в такій редакції:

“бере участь в об'єктивному і своєчасному інформуванні Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Ради національної безпеки і оборони, громадськості про стан справ у Збройних Силах, Держспецтрансслужбі, підприємствах, установах та організаціях, що належать до сфери управління Міноборони”;

абзаци восьмий – одинадцятий, тридцять другий, сорок перший виключити.

У зв'язку з цим абзаци дванадцятий – сорок п'ятий вважати відповідно абзацами восьмим – тридцять дев'ятим;

доповнити абзацами восьмим, дев'ятим такого змісту:

“бере участь у розробці і періодичному уточненні стратегій, доктрин, концепцій, програм та інших документів у сфері національної безпеки;

здійснює перевірку стану охорони повітряного простору держави та підводного простору в межах територіального моря України;”.

У зв'язку з цим абзаци восьмий – тридцять дев'ятий вважати відповідно абзацами десятим – сорок першим;

абзац тридцять третій викласти в такій редакції:

“реалізує в межах своїх повноважень комплекс заходів щодо охорони державної таємниці, захисту інформації з обмеженим доступом, технічного захисту інформації та контролю за її збереженням;”.

2. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки.

Тимчасово виконуючий обов'язки  
Міністр оборони України



Іван РУЧАК